
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя г. Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 318 ч. 2 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на улице вел себя агрессивно, выражался нецензурной бранью. Мужчину увидели 2 сотрудника патрульно-постовой службы и потребовали, чтобы он прекратил противоправные действия. Однако мужчина не успокаивался, и сотрудники полиции потребовали проехать с ними в отдел полиции, на это он отреагировал тем, что нанес удар кулаком в область лица одному из сотрудников, причинив потерпевшему закрытый перелом носа. После чего полицейские задержали мужчину и доставили в отдел для дальнейшего разбирательства, а потерпевший обратился за медицинской помощью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1177742>